

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城市的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来信附305号领取。

@寻人

妈妈来郑打工不见了
两岁儿子天天哭着找妈妈

昨天上午,26岁的新乡原阳小伙儿小刘说,2月底,妻子小张到郑州打工。

“妻子到了郑州之后,报了平安,办了一张新手机卡,我们还经常通电话!”小刘说,然而,过了四五天后,妻子的手机要么关机要么停机,再也联系不上了。

小刘和家人赶到郑州,拿着妻子的照片逢人就问,也没有打听到妻子的下落。他只好报警。

两岁多的儿子又不慎从三轮上掉下来住进了医院。“现在孩子每天都在哭喊着找妈妈,我听了心里很难受!”小刘说,孩子太小了,希望妻子早点回来,“妻子左眼角上有颗黑痣,登封口音,身高1.56米”。

记者 石闯 文/图

真担心

丰庆路小学门口
有个线缆“门帘”

读者赵忠豪(稿费30元)致电晚报热线96678:丰庆路小学门口,线缆垂了下来,在学校门前形成一道门帘。

昨天上午,丰庆路小学,校门南侧20多米处就是低垂的线缆。

线缆下方有10多个树坑,几名家长表示修路移走校门前的行道树后,线缆低垂就形成了一道障碍。

“树都挪走快10天了,头顶的线就耷拉下来了,一直没人来管管。”家长称,这些垂下的线缆之前架在校门前的行道树上,行道树被移走后线缆垂下形成障碍,行人通过像是过门帘总要用手掀一下才行。

下午4点左右,丰庆路办事处巡防队致电本报,称已将问题反映至12319城建服务热线,巡防队员还找到了附近修路的人员,希望施工方及时将树坑回填,并设法将线缆重新架起。

记者 汪永森 文/图

一起来乐

春暖花开踏青赏花
过过“花朝节”

春暖花开,你知道百花也有生日吗?你知道“花朝节”的故事吗?

花朝节,俗称“花神节”、“百花生日”、“花神生日”,是汉族的传统节日,流行于东北、华北、华东、中南等地,农历二月初二举行,也有二月十二、二月十五花朝节的。节日期间,人们结伴到郊外游览赏花,称为“踏青”,姑娘们剪五色彩纸粘在花枝上,称为“赏红”。各地还有“装狮花”、“放花神灯”等风俗,这是纪念百花的生日。

昨天,人和路小学举行了首届“花朝节”活动,校园里绿色满园;大厅里,孩子们自己做的丝花、绢花、纸花,朵朵灿烂。

春天来了,周末,我们都可以带上家人、孩子去赏花,过一过“花朝节”。

记者 张勤 实习生 孙慧/文
记者 张翼飞/图

乐一乐

“停车放汽”



昨天,读者岳永淑(稿费30元)致电晚报热线96678:提醒市民门前不要停车就行了,还写了停车放气,却把“气”写成了“汽”。

国棉一厂家属院东六街一幼儿园附近的居民楼下,两个楼间口分别挂了两个提示牌,上面分别写着:“门前禁止停车,停车放气”、“门前禁止停车,停车放汽”。

秦岭路巡防队员徐山洲找到写字的楼上住户,希望他把牌子换掉,不要写“停车放气”这几个字了。

首席记者 徐富盈 文/图

真大意

你着急回家忘关车门车窗
巡防队员不放心苦苦守候

读者吴俊成(稿费30元)致电晚报热线96678:25日下午5点40分左右,林山寨街道巡防队员宋献军与队友巡逻到伊河路与桐柏路西约50米路北伊河路50号院3号楼前,发现一辆大众轿车右前车窗玻璃没关,右边两个车门都能拉开。

车主的一台笔记本电脑放置在后座上。于是一名队员到附近家属楼寻找车主,另一名队员守在车旁等候车主。

等候1个多小时仍未见车主,队员只好报警。10分钟后,民警电话回复队员:已经联系到车主到现场。

晚上7点40分,车主吴女士赶到现场,经查看车内物品完好无损。

吴女士说,她下午到该小区探望患病的姐姐,忘了关上车窗锁好车门。

记者 柴琳琳

注意了

洗车行变小饭馆
洗车卡没用完的能退

读者李先生(稿费30元)致电晚报热线96678:有网友反映,10多天前他在金水路燕寿路口向北500米院内一个洗车行,办了一张150元的月卡。可前两天再去,发现洗车行变成了小饭馆。

昨天上午,记者来到现场,看到院墙内一座简易房上写着的“院内洗车”4个大字,可院内确实是个小饭馆。

饭馆老板车先生说,这个简易房是他前几天从一姓韩的人手里接过来的,原来确实是洗车行,后来这间房子转让给他人了。

车先生称,刚开饭店那几天,天天都有人开车来说要洗车。至于洗车行老板为何突然不干,他不大清楚。

旁边一家开五金店的女士说,她是韩老板的姐姐。洗车行开了一年多,后来旁边垒了一面墙,生意一落千丈,加之弟媳要生小孩,没精力管理,韩先生就关门了。

至于部分车主月卡还没用完的事,她表示可以退款。她从抽屉里拿出四五张洗车卡,说这都是前几天退掉的。

记者 冉小平 文/图

说一说

高高兴兴去旅游
车绕啊绕就是不出郑州

读者岳永淑(稿费30元)致电晚报热线96678:陈女士在网上团订了去新乡某景区一日游,早上5点就上了车,但是车却在郑州绕了几圈,一直到早上7点还不出城。

3天前,在万达广场上班的陈女士与十几名同事一起,在网上团订了一旅行社去新乡某景区一日游。

昨天早上5点左右,他们按预定时间赶到紫荆山立交桥坐上了旅行社的包车。

令他们不解的是,自紫荆山到建设路西三环交叉口,他们竟然走了两个多小时,原因是车走走停停,不停等人。

陈女士一行询问导游何时才能走,导游一直推说“再等10分钟”,后来就干脆不搭理游客的询问了。

8点左右,车到了建设路西三环交叉口,导游称还要再等一个导游,然后去郑州大学新校区再拉十几名游客。

陈女士等人忍无可忍提出退游,由于该旅游公司电话一直以信号不好为由,不接游客电话,双方僵持下来,随后陈女士一行选择了报警。

直至中午11点左右,双方才算达成协议,该旅游公司对陈女士等人进行了两倍退款。陈女士说,本打算好好玩一次,但没想到旅游没去成,惹了一肚子气。

首席记者 徐富盈

谁来管

这个水泥墩
公交站牌旁躺了3个月

读者王鸿(稿费30元)致电晚报热线96678:秦岭路西流湖路,大块头的水泥墩子被抛在了公交站牌前,它的出现给45、50、126等多路公交车停靠的站牌带来了麻烦。

昨天上午,记者来到秦岭路与西流湖路交叉口,出现大块头水泥墩子的公交站牌位于秦岭路路西。

水泥墩子斜躺在路边,看起来至少有1吨重。

一名从西流湖路跑来的市民追赶公交车,跑近才发现路边出现的水泥墩子,减速绕行才没有被绊倒。

桐柏路办事处5名巡防队员又是用撬棍又是用绳子,加上巡逻车也没能搬动这块水泥墩子。

“水泥墩子是修电线杆留下的,前段时间路口电线杆被撞断,把它挖了出来扔在了这里。”桐柏路办事处巡防队员陈亮说。

这个水泥墩子被扔在公交站牌旁边已有3月之久,迟迟不见有人移走,巡防队员称此前曾与多家部门联系,但都没有人前来处理。

记者 汪永森 文/图

我服务

社区居民有了
“健康管家”

按照之前的电话预约,昨天一大早,建中街街道办事处社区卫生服务站的“片医”们来到庆丰社区,为辖区居民建立家庭健康档案,发放社区家庭医生周刊,宣传保健知识,并为有需要的居民进行义诊,这样的活动每个月都要在社区开展一次。

庆丰社区书记曹艳娟说,片医在一定程度上具有服务性和公益性,上门服务、回访、医学咨询、保健咨询等,都是不收任何费用的,深受辖区居民的欢迎,一到片医进社区这一天,居民就早早来到社区等候。

记者 柴琳琳 通讯员 李松华

夸一夸

乘客犯病撒钱
列车员帮收还

近日,T198次列车如常运行在武威至兰州间,列车5号车厢内,一名中年男子拿出百元钞票硬往旅客手中塞。

列车员杨晨了解情况后,根据中年男子的神情举止,猜测他的精神方面可能有问题。

他当即喊道:请大家将钱交到我这儿,我替他家人感谢了。乘客们纷纷将钱交到杨晨手里。

调查得知,该男子患有间歇性精神病症,此次偷拿2000元离家出走。

记者 李雪 通讯员 王伏冰